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議会運営委員会会議録 

 

日   時  平成２６年２月２１日（金）        開会時間  午後４時０８分 
閉会時間  午後４時１２分 

 

場   所 議会運営委員会室 

 
出 席 者  委員長 武川 勉  副委員長 浅川力三    議長 棚本邦由  副議長 望月 勝   

髙野 剛  前島茂松  清水武則  渡辺英機  樋口雄一  土橋 亨 

       委員外議員 小越智子 

欠 席 者  臼井成夫  保延 実 

 
執行部出席者 総務部長  前 健一  財政課長  田中 俊郎  

 
議   題  
 

１ 雪害対策に係る質疑・質問について 

○ 先ほど、議長から発言のあったとおり、この度の豪雪による未曾有の災害に対し、執行部に 
おいては県災害対策本部を設置し、今後、早急に被害状況を取りまとめ、必要となる予算につ 
いては最大限措置し、今議会に追加提案をするとのことである。 
○ このため、今般の雪害対策については、山梨県議会雪害対策本部での議論等を踏まえ、今後、 

補正予算が追加提案された際に集中して質疑・質問を行う扱いとする。 

以上、了承された。 

 

２ 一般質問について 

○ 去る、２月１０日の当委員会で了承いただいた一般質問の質問希望者の発言順序は、 

１日目は、 

自民党・県民クラブ  白壁賢一議員 

自由民主党・創明会  久保田松幸議員 

自民党・県民クラブ  山田一功議員 

自由民主党・創明会  大柴邦彦議員の順、 

３日目は、 

公明党       安本美紀議員 

日本共産党       小越智子議員 

無所属            水岸富美男議員の順とされたところである。 

○ 自民党・県民クラブの高野剛代表から、白壁賢一議員についてインフルエンザの陽性反応が 

検出され外出の自粛等が求められているため、一般質問の発言順序を１日目から３日目に変更 

されたい旨の申し出があり、やむを得ない事由と認められるので、この申し出を認める扱いと

する。 



 2

○ 従って、一般質問の質問希望者の発言順序は、 

１日目は、 

自由民主党・創明会  久保田松幸議員 

自民党・県民クラブ  山田一功議員 

自由民主党・創明会  大柴邦彦議員の順、 

３日目は、 

公明党       安本美紀議員 

日本共産党       小越智子議員 

無所属            水岸富美男議員 

自民党・県民クラブ  白壁賢一議員の順とする。 

以上、了承された。 

 

３ 本会議の開始時刻について 

○ ２月２５日の一般質問日の開始時刻は、午後２時とされた。 


